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Were you able to hear and see the fire alarms?

Yes No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Somewhat confident

Extremely confident

Somewhat not confident

Extremely not confident

How confident did you feel in knowing what to 
do and where to go?
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Did you tell people near you to evacuate?
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Did you close doors on your way out?
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Did you remember to grab your coat?

Did you need assistance exiting the building?

Yes No



 
When asked to name who was in charge responses varied from seven different 

possibilities. 
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Did someone take charge at the Rose Garden?
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How long did you wait outside before you were allowed back in 
the building?


